



Следователями СК организована доследственная проверка по факту происшествия в городе Энгельс



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области устанавливаются обстоятельства смерти двух мужчин.

По предварительным данным, 10 января 2022 года в помещении частного домовладения, расположенного по улице Тракторной города Энгельс Саратовской области обнаружены тела 55-ти и 54-летнего мужчин. Прибывшие по вызову медики бригады скорой помощи констатировали их смерть.

Следователем СК совместно с судебно-медицинским экспертом в настоящее время проводится осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти на телах мужчин при внешнем осмотре не обнаружено.



Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

Изображения



10 Января 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1645949>